

宝盖山体育公园怎么建？群众有话说

本报讯(孙晨飞 陈茜)近日,一场别开生面的座谈会在润州区金山街道红光太古山社区召开,润州区人大代表、议政代表、周边辖区居民代表齐聚一堂,共同为宝盖山体育公园建设方案建言献策。

宝盖山体育公园项目是市政府和润州区政府2023年民生实事项目之一。如何将宝盖山体育公园打造成更贴近百姓需求的全民健身新空间、新载体?润州区人大金山街道工委坚持将践行全过程人民民主贯穿于民生实事建设工作中,倾听群众心声、发挥代表作用,走出一条共商共建共享之路。

座谈会上,金山街道体育工作分管负责人首先介绍了宝盖山体育公园的建设背景、初步建设设想,随后,社区居民积极发表意见,现场气氛热烈。

“非常开心能参加这个会,说明街道、社区很重视我们,希望宝盖山这个宝贵的城中公园资源能好好利用起来。”京畿路社区居民王建国说道。“感谢政府,这次能有这么大的改造,我们都很盼望。”“希望能在步道旁加装路灯。”“这次公园建好了,希望能配套建个厕所。”……会上,居民们认真思考,针对体育公园建设方案一一发表意见,要求提升体育公园的管理水平,为居民们创造整洁优美的健身和游园环境。

“听了大家的意见,能深切感受到老百姓对宝盖山的深厚感情,看到设计方案上还专门设置棋牌区,我觉得很人性化。”润州区人大代表曹顺芳肯定地说。润州区人大代表们表示,要将群众心声向上呼吁,争取更多相关部门参与到宝盖山体育公园建设中来,全力以赴将百姓需求落到实处。

金山街道人大工委主任戴永能表示,街道将认真收集吸纳代表、群众的意见,将合理诉求整理交付设计单位,对方案进行完善调整,真正实现百姓公园百姓谈、群众事件群众议,全心全意办出代表满意、群众满意的民生实事。

社保卡换新进小区

本报讯(鲍明成 余云平 朱秋霞)日前,丹徒区宜城街道姚庄社区居委会联合江苏银行丹徒支行,在姚庄舒苑小区开展第三代社保卡换新服务进小区活动,帮助老年居民在家门口完成第三代社保卡升级更换。

活动现场,工作人员将专业的机器带到小区,居委会组织网格员、志愿者帮助老年人填写相关资料,核对个人信息,告知社保卡的使用常识并同步完成资格认证工作。

“我们年纪大了,对办理这些事情不懂,现在下楼散步的时候就可以一次性办好,真是太方便了。”刚办完社保卡的付奶奶高兴地说。据统计,此次集中升级更换社保卡近100张。



3月16日,镇江高新区蒋乔街道嶂山村的400余亩桃花渐次绽放,桃花粉、油菜花黄映衬着蓝天、白墙,构成一幅幅美丽的田园画卷,也吸引了摄影爱好者的镜头。 文雯 摄影报道

丹阳吕城镇全方位宣传“绿色殡葬 文明祭扫”

本报讯(记者 朱秋霞)为切实做好清明节期间文明祭扫、安全管理和服务保障工作,连日来,丹阳市吕城镇民政办工作人员联合镇慈善社工站社工、志愿者全方位展开“绿色殡葬 文明祭扫”宣传。

部分农村地区早期墓地没有特定的区域规划,散坟较多,带来了耕地资源占用、土地资源浪费的问题。近年来,随着殡葬服务设施供给不足的短板被不断补齐,我市镇级公益性骨灰安葬(放)设施实现了全覆盖。

为切实保障墓地规范管理工作有序推进,清明节前夕,吕城镇民政办联合社工、志愿者走到田间地头、村民家中,一方面积极开展巡视工作,防止出现村民私自将已经迁移或是移平的坟墓再次堆垒起来,同时开展绿色殡葬、文明祭扫以及防火安全等方面的宣传,把2023年清明节文明祭扫倡议、惠民殡葬、生态节地葬政策等方面的内容耐心细致地宣传到位、解释清楚。



一季度“最美京口人”出炉



本报讯(吴晓静 梅永生 林兰)3月16日,记者从京口区文明办获悉,2023年一季度“最美京口人”名单揭晓,沈礼玉等4人榜上有名,分属孝老爱亲、助人为乐、敬业奉献3个类别。

此次入选孝老爱亲类的沈礼玉,1962年出生,家住健康路街道花山湾新村九区。沈礼玉的婆婆潘碧兰常年卧病在床,数十年来,沈礼玉从为婆婆梳头、理发、捶背、剪指甲,到配药、倒茶、端饭、洗衣,包下了婆婆生活中的一切繁杂琐事。沈礼玉用实际行动诠释了“孝”和“爱”的传统美德。

今年57岁的吕二妹是谏壁街道月湖社区的老党员、社区“红色文化公益联盟”志愿团队成员,这次她被评为助人为乐类“最美京口人”。吕二妹是国家级二级心理咨询师,她坚持退休不退色,致力传承红色文化。2022年6月,她联合谏壁中心小学、市第十中学等共建单位,成立“育见初心”吕二妹工作室,面向社区青少年,开设“爱心暑托班”,开展“育见初心”读书会、党史故事分享会、儿童个案心理辅导等一系列活动,充分发挥了一名党员的先锋模范作用。

此次入选助人为乐类“最美京口人”的还有卜崇华。卜崇华出生于1945年,家住大市口街道华润新村。她退休后在社区的大力支持,先后组建了华润社区夕阳红艺术团、腰鼓队、京口区退休教师协会红叶艺术团,编排的《洗衣歌》《醉夕阳》《夕阳乐》等文艺节目,多次获得市级奖项;排练的健身操、民族舞,多次参加广场公益演出。卜崇华先后受到各级各类表彰30余次。

今年42岁的吴俊是四牌楼街道民主新村第五网格网格长,曾被授予京口区“网格之星”,这次入选敬业奉献类“最美京口人”。2022年7月的一天,突降大雨,风力达到8级,辖区有一住户屋顶彩钢瓦被狂风吹起,悬挂在电线和屋檐上,对来往路人造成极大的安全隐患。正在网格中巡查的吴俊接到消息后迅速赶到现场,联系街道应急办,协调多名施工人员,排除了安全隐患。吴俊还先后解决了城中村消防隐患、外墙即将发生坠落等安全问题。

文化繁荣
书香镇江

学而不习之
不亦说乎

——论语

忙时读屏
闲时读书

让阅读成为一种生活方式

公益广告

镇江市全民阅读活动领导小组办公室

镇江日报社 宣